MAOHMATIKEX ME®OAOI OYXIKHX II

Zentépfprog-2000 &
Ofua 1 _(3) '

Oempovpe 10 cvoua Sturm-Liouville

—%[p(x)%u(x)] +g(xX)u(x) = Aw(x)u(x), 0<x<L, u(0)=u(l)S0
omov  p(x), w(x) >0 xou g(x) =mpaypotikn. ®
Agitte 6T

o)ot 10oTpég A elvon TpaynoTikés

Aot W06VVapTHGEL U, (X) KAl 4, (X) OV AVIIGTOKIRYY G SLapopeTikég 1510Tuég
A, # A, eivar opBoydvieg .(Qewpeiote ot ot t voprnoe u(x) eivan
TPAYUATIKEG)

/@fna 2 (3.5) N

Xopdn aneipov unkovg kdvel wikpéc o DOELS O€ HéGO pe TPIPEG.
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H anoudxpovon and t 0éon wopponiag el v e&lowon
2

—u(x,t)+2a i u(x,t) +a’u(x,t) =€’
t* ot

—u(x,t) ,a>0

0 dv n apyiKt) amoudKpLuVeT Kal 1) apyiki
L gfx) avtictoya.
ué u(x,t) =exp(—ar)¥(x, 1)) —

/ga Bpebein amopdkpuven u(x
T TNTA TG XoPSNG elvar  f(x
(YndderEn,ewpriote tov petacynu

Ofna 3 (3.5)
H mxvémra tov vetpoviy o€ soaipa evég padievepyod vAkod axtivag R
wkavoroet v e&icw

1 0
Vip(r,8,0,t)+ Bo(r )=-’—<—-a—tp(r,9,¢,t), p(R,0,8,5)=0
omov f,x Betyegrofepéc
a)Na Bpebei mta p(r,6,9,t) av n apyud] Tokvémta givor p,=ctobepn
B)Towd eiv ™ oktive R, GOTE N MuKkvOTTA Ve Tapapével svoTadng
(No piv dv&aver pe tov ypdvo)
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